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IN MEMORIAM

IVAN MATIČEVIĆ
(1983–2025)

Ivan Matičević rođen je 1983. godine u Slavonskom Brodu. Nakon završene Kla-
sične gimnazije fra Marijana Lanosovića u rodnom gradu, upisao je studij filozo-
fije i grčkog jezika na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, a nakon što je diplomirao, 
vratio se u Klasičnu gimnaziju fra Marijana Lanosovića, gdje je od 2008. do 2021. 
radio kao nastavnik grčkoga jezika. Također, po završetku studija upisuje poslije-
diplomski doktorski studij filozofije.

U svom se znanstvenom radu osobito bavio grčkom filozofijom te sličnostima i 
razlikama s kršćanskom tradicijom. U radovima koje je tiskao razmatra teme po-
imanja boli i patnje u svijetu grčke mudrosti i pjesme, eksperimentiranja starih 
Grka (tj. pokuse na živim bićima u antici), antičkog obrazovanja, pojma boga i 
onog božanskog u antičkoj filozofiji. Tražio je odgovore na svoja pitanja u živom 
dijalogu s antikom. 

Iako je Ivan bio samozatajan, kao kolega je bio susretljiv i odgovoran, a u razgo-
voru s njim lako se mogao uočiti njegov intelekt i zaljubljenost u filozofiju. Ono 
po čemu ćemo ga najviše pamtiti zasigurno je njegova nesebičnost, pogotovo kad 
je trebalo nekoga od kolega zamijeniti u nastavi. Uvijek je to odradio prijateljski. 
Ta je njegova nesebičnost dolazila do izražaja i u odnosu s učenicima. Iako to nije 
bila njegova obveza, uvijek je rado ostajao nakon nastave i pomagao učenicima koji 
su se u našu školu prebacili iz neke druge škole pa su morali položiti razlikovni is-
pit iz grčkoga jezika. S učenicima je ostvario dobru suradnju i uvijek se trudio što 
bolje im prenijeti svoje znanje i ljubav prema grčkom jeziku. Dvaput je bio men-
tor učenicima koji su prošli na državno natjecanje iz grčkoga jezika. Svojim pre-
davanjima, ali i životnim stavom, utjecao je na živote mnogih učenika koji će ga 
se zauvijek sjećati s ljubavlju i poštovanjem.

Njegov pristup radu i učenicima možda najbolje dočaravaju njegove vlastite ri-
ječi kada je jednom prilikom za Stručno vijeće jezika u našoj školi napisao: Jezik je 
put. Znati jezik znači znati putovati. Profesor, ako je istinski pedagog, sprema dijete 
na put kojim tek treba krenuti. Utoliko jest smisao pedagogije izvesti dušu djeteta iz 
mraka neznanja na put danjeg svjetla. 

Zahvaljujemo Ivanu na svemu što je učinio za našu školu i preporučujemo ga 
dobroti i milosrđu svemogućega Boga, u kojeg se i sam pouzdao. Neka počiva u 
miru Božjem! 

Antonija Matičević i Ivan Hrbud


